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1. Ilpu BeIYMCNIEHUH MHTErpajgoB BUAA I dx npexactaBum
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YUCJIUTCIIb (al Sin X+ bl COoS X) B BHJIC HHHCﬁHOﬁ KOM6HH3HHH 3HAMCHAaTECJIA

(a sinx + bcos x) ¥ €ro NpoM3BOJIHOM (a cosx —bsin x) :
a,sinx+b, cosx = A(asinx + bcosx)+ B(acosx — bsinx),

rme A u B - nocrosuusie. Haiiném 4 u B MetonoM HeompenenéHHbIX KodG-
¢uumeHToB. [IBa JIMHEHHBIX TPUrOHOMETPUUYECKHX MHOTOWIEHA OTHOCHUTEIBHO
dyHKuMi SINX M COSX TOXIECTBEHHO PaBHBI TOT/IA M TONBKO TOT/IA, KOT/IA PaB-

HbI UX KOd(p(UIHMEHTH Npy SINX u COSX . [TosToMy ans HaxoxaeHus Kodddu-
LMEHTOB UMEEM CHCTEMY:
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